
a) A tárolt (elektromos) energiát úgy kaphatjuk meg, hogy a feszültséget, az áramer®sséget és a m¶ködés idejét

összeszorozzuk. A 2,8 Ah-s akkumulátor 2,8 ampert tud leadni 1 órán, vagyis 3600 másodper
en keresztül, így a tárolt

energia

E0 = U · I · t = 1,2 V · 2,8 A · 3600 s = 12 096 J ≈ 12 kJ.

b) Egy m = 17 g = 0,017 kg tömeg¶ test
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c) Az r sugarú, ℓ hosszúságú akkumulátor térfogata:

V = r2πℓ = (0,7 cm)
2
· π · 5 cm = 7,70 cm3.

Ekkora térfogatú víz tömege

m
víz

= 7,70 g = 0,0077 kg.

A víz fajh®je c = 4,2
kJ

kg ◦C
, a h®mérsékletének emelkedése ∆T = 80 ◦C, a felmelegítéséhez szükséges h®

Q = cm
víz

∆T = 2,59 kJ,

ami az E0 elektromos energiánál 4,6-szer kevesebb.

d) Az akkumulátor térfogatával megegyez® térfogatú kristály
ukor tömege kb. 6 g. Ezt a megadott �energiatarta-

lommal� összeszorozva E
kémiai

≈ 100 kJ értéket kapunk, ami az E0 elektromos energiának mintegy nyol
szorosa.
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Megjegyzés. A feladat az ugyanakkora helyen �tárolható� különböz® fajtájú (elektromos, me
hanikai, termikus és

kémiai) energia nagyságrendjének összehasonlítása szempontjából tanulságos. (A Szerk.)

1


